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Jaké je to být zastupiteli obvodu si vyzkoušeli žáci ZŠ z Ostravy-Jihu
Vysvětlení fungování komunální politiky, diskuze o  problémech města a nakonec simulace jednání obvodního zastupitelstva. To vše  čekalo žáky osmých a devátých tříd základních škol z Ostravy-Jihu na  radnici obvodu v rámci akce Žákovské  simulované zastupitelstvo, pořádané organizací  Agora. 
Pavel Linzer, lektor, Agora CE: „Dnes začíná  dvoudenní program té simulace obvodního zastupitelstva Ostravy-Jih. Smyslem  programu je tady žákům místních základních škol jednak představit, jak funguje  místní samospráva, jak se mohou aktivně podílet na veřejném dění, primárně na  úrovni samosprávy ale pak i ve státě, jak funguje dělba moci, přenesená a  samostatná působnost a podobně. Poté jim pomůžeme identifikovat věci, které se  jim v obvodu líbí, ale zároveň trápí.“
Druhý den žáci vytvořili konkrétní návrhy na zlepšení  situace v obvodu a snažili se je prosadit na předstíraném jednání zastupitelů.
Pavel Linzer, lektor, Agora CE: „Právě proběhne  samotná simulace, kterou povede městský radní a odhlasují si to, co by chtěli  změnit.“
Žákovského zastupitelstva Ostravy-Jihu se zúčastnili asi 4  desítky dětí z 6 škol na Jihu.
Ondřej Baňko, účastník simulovaného zastupitelstva, ŽŠ  Šeříkova: „Už jsem se zúčastnil minulý rok a jsem rád, že jsem tady. Mě se  zde dost věcí líbí, ale jsem z Výškovic a tam mi to někdy přijde, že tam  máme málo věcí. Třeba nějaký větší obchod. Měl se stavět Lidl, který tam není.“
Nela Jurečková, účastnice simulovaného zastupitelstva, ŽŠ  Krestova: „Dneska jsem zde přišla, abych se dozvěděla něco nového o městě,  jak to zastupitelstvo probíhá a třeba i pořešit nějaké problémy a pozitiva  města.“
Radim Ivan (ODS), místostarosta obvodu Ostrava-Jih: „My  se na Jihu snažíme zapojovat mladé co nejvíc do dění v našem obvodu a  tohle je jedna z akcí, kdy se žáci dozví, co je to demokracie, jak se  můžou zapojit a třeba změnit náš obvod. Pro nás je to za se zdroj inspirace,  protože mladí lidé to vidí jinýma očima a my chceme ten jejich pohled znát a to  město jim přizpůsobit.“
Od října se v obvodu schází také Parlament mládeže  Ostrava-Jih. Je určen žákům od šestých tříd výše, kteří se chtějí účastnit  aktivního veřejného života a zapojit se do tvorby projektů pro ostatní  studenty.
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